

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Tereza HOLANOVÁ

**Vedoucí práce:** Mgr. Milena Vaňková

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s kardioverter – defibrilátorem

**Mgr. Milena Vaňková**

**Autor posudku:** Univerzita Karlova, 3. lékařská fakulta  
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, Ruská 87  
zaměstnavatel, 110 00 Praha 10  
kontakt – e-mail, milena.vankova@lf3.cuni.cz  
telefon):

*Vedoucí práce*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*V úvodu mohu konstatovat, že práce Terezy Holanové je svým zaměřením aktuální, současně se však jedná o problematiku, která je vysoce odborná a specializovaná.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*V seznamu použité literatury uvádí autorka práce celkem 17 titulů (převážně knižního charakteru), z nichž jeden zdroj je cizojazyčný. V textu práce je pak na všechny zdroje dohledatelný také odkaz, publikační normu autorka dodržela. Autorka si počínala při zpracování bakalářské práce zcela samostatně, vyžadovala pouze minimální korekci a vedení. Tento přístup jistě svědčí o skutečnosti, že autorka problematiku zpracovávané práce zná do hloubky, nejen na teoretické rovině, ale zejména po stránce praktické, což také prokázala ve zpracování ošetrovatelské problematiky.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Práce je členěna na 2 hlavní části. Část klinickou (s. 8-37) a část věnovanou ošetrovatelské problematice (s. 38-80). Pro čtenáře je klinická část práce, jež otevírá přehledně strukturovanou problematiku, související s názvem práce, přehledně zpracovaná. V klinické části autorka podrobně zpracovává problematiku onemocnění (patogeneze srdeční arytmie, jejich základní dělení, včetně charakteristik a diagnostiky, možností terapie se zaměřením zejména na problematiku implantace karioverteru – defibrilátoru ICD). Text je vhodně doplněn o obrázky, které usnadňují pochopení předkládané problematiky v případě, že čtenářem není člověk, jež disponuje specializovanými znalostmi. Členění jednotlivých kapitol teoretické části je logické. Ošetrovatelská problematika je zpracována dle modelu funkčního zdraví Majory Gordon. Aktuální i potenciální ošetrovatelské diagnózy jsou v kontextu krátkodobého ošetrovatelského plánu stanoveny adekvátně, precizně rozpracovány, včetně vyhodnocení péče. Kazuistika je doplněna údaji z ošetrovatelské dokumentace konkrétního pacienta ve formě příloh. Etické aspekty práce s dokumentací (souhlas se zveřejněním a ochrana osobních dat pacienta jsou dodrženy).*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

*K formální, jazykové a stylistické stránce textu nemám zásadních připomínek.*

Body  
celkem  
**16**

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

*Předkládanou práci lze ocenit jako přehledně a vysoce erudovaně zpracovaný příspěvek k problematice ošetrovatelské péče o pacienta s kardiovertrem-defibrilátorem. Práci doporučuji k publikaci v ošetrovatelských odborných časopisech.*

**Otázky k  
obhajobě:**

*Jaké jsou nejčastěji se objevující komplikace po tomto výkonu a v čem spočívá role sestry?  
Kde může sestra získat znalosti a dovednosti potřebné k vyhodnocení základních křivek  
EKG? Je toto kompetence, která je-by měla být požadována od sestry?*

**Hodnocení celkem: ~~Doporučuji~~ - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:**

*Práce splňuje kritéria kladená na tento typ kvalifikační práce.*

**Návrh klasifikace práce: ~~výborně~~ - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~**

*V případě úspěšné obhajoby doporučuji klasifikovat výborně*

**Datum:**

*Praha, 16. 6. 2014*

**Podpis:**

**Mgr. Milena Vaňková**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení****Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>